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Beschwerdeformular

SailWise tut ihr Bestes ihre Aktivitäten zur Zufriedenheit eines jeden verlaufen zu lassen. Es kann natürlich sein dass Sie trotzdem über irgendwas gar nicht zufrieden sind. In diesem Fall bitten wir Sie dieses Formular auszufüllen und es zu schicken an: SailWise, zur Händen M. Meijers, p.a. Postbus 157, 1600 AD Enkhuizen. Eine E-Mail an m.meijers@sailwise.nl ist auch möglich.
Name:




Adresse:




Telefonnummer:


Mobilnummer:



E-Mail:




Bitte den Inhalt der Beschwerde hierunten kurz und bündig zu beschreiben: 
2
Wie wird die Beschwerde abgefertigt?

Beschwerden werden von dem Manager SailWise abgefertigt und wenn die Beschwerde dem Manager SailWise betrifft vom Direktor von SailWise.

Der Manager SailWise nimmt die Beschwerde zur Kenntnis und schickt umgehend eine Empfangsbestätigung, worin auch der Zeitraum der Abfertigung (im Prinzip bis zu 3 Wochen) angegeben wird.

Der Manager SailWise prüft die Beschwerde und wendet sich falls erforderlich sowohl an den Beschwerdeführer als auch an den anderen Beteiligten (einschließlich Mitarbeiter) um nähere Auskünfte zu erhalten.

Der Zeitraum der Abfertigung beträgt 3 Wochen. Wenn sich aufgrund unvorhergesehener Umstände

die 3-Wochen-Frist  als zu kurz für die Abfertigung herausstellt, setzt der Manager SailWise den Beschwerdeführer und die anderen Beteiligten davon schriftlich in Kenntnis unter Angabe des Zeitraums, innerhalb dessen die Beschwerde behandelt wird.

 Die Beschwerdeabfertigung geschieht in Prinzip schriftlich (es sei denn, der Beschwerdeführer gibt sich mit einer telefonischen Abfertigung zufrieden) und wird sowohl dem Beschwerdeführer als auch den übrigen Beteiligten zugesandt (im Falle einer telefonischen Abfertigung werden auch die übrigen Beteiligten informiert). Wenn die Beschwerde gerechtfertigt ist, wird außerdem angegeben, welche Schritte unternommen

werden, um Wiederholung zu verhindern, das Problem zu lösen und / oder auf welcher Weise der Beschwerdeführer entgegengekommen wird. 


